

为明白真理而学习—刘弟兄

掉进黑暗感迷茫

我报名学习良院课程的原因，是因为我以前在信仰的道路上，犯过严重的错误，遇到很大的挫折。那是 2004 年春天，**由于我对圣经的真理不明确，又加上异端的影响，在信仰上犯了很大的错误，说是误入歧途也不为过，因此受到所在教会的严厉警告。从一个曾经被人称赞夸奖，热情接纳的人，突然落到被人批评指责，冷落慢待的境地，说是跌入黑暗的深渊也不为过。**这件事情对我的打击很大，我沉浸在痛苦的情绪之中，长达数年之久，在信仰上非常的迷茫，甚至心灰意冷，连放弃信仰的心都有了。



渴慕真理求更新

后来，主内亲人慢慢原谅接纳了我，主的爱在我的心灵深处渐渐滋生，让我感到久违的温暖和安慰。这时，我开始思想自己在信仰上的错误和失败，认识到真正的原因是：**我对圣经的真理，学习的不够，理解明白的更加不足，造成一知半解，浅学害己。于是，我就有了想要全面系统学习圣经真理的想法。**只是一直未能如愿，直到智能手机普及了，一次我在网上查到良友圣经学院招收学员，就让儿子帮我报了名。



学习路途多障碍

学习的道路，从来都不是一帆风顺的，我满怀热情的参加报名考试，谁知道却冷不丁的遭遇了闭门羹，入学考试没有通过，让我非气馁，我怀疑自己学历太低，可能无法完成入学考试以及将来的学习课程，心里有退后的想法。但是，想到以前因为圣经真理装备不足，给自己造成的灾难性危害，我就反复阅读良院老师的作业评核，从老师的谆谆教导中，让我知道，怎样抓住考题重点，怎样规范作业格式，怎样掌握答题技巧。于是，我一面祷告求主帮助，一面重新出发，终于通过了入学考试。

静心祷告求突破

在接下来的学习过程中，我的《旧约综览》和《本土差传》这两科，初次考试也不及格，虽然每次心里作难，但我一面好好祷告主、一面反复认真听课，阅读讲义和老师的作业评核，使我在答卷方面，不断的有小小的进步，让我能突破难关，继续向前。



明了真道扩视界

通过两年多的学习，最让我高兴的事，就是神大大的开阔我认知的眼界，让我对圣经真理，对神本身，对教会，有较比以前更为系统全面了解认识。其次，当我有八门功课成绩超过 80 分以上，学院老师决定为我颁发优秀学业奖时，我从来没有想到自己能够取得这样的成绩。更没想到毕业之前能够获得第二个优秀学业奖。我真的非常高兴！感谢神的恩典！这一切都要归功于各科老师们富有爱心的生动精彩的讲课，言简意赅的讲义，和老师认真细致的谆谆善诱的作业评核。

终点回望感慨多

2021 年 1 月某天接到良院老师发给我的毕业通知，心情真是万分激动！回首两年多以来，有失败，也有成功，有眼泪，也有欢笑。如今都化作胜利的喜悦。让我深深的感到，为了学习和明白主的真理，就是吃再多的苦也是值得的。

寄语来者勿犹豫

在这里我也发自内心的鼓励那些，将要学习和正在学习良院课程的兄弟姐妹，**无论遇到什么困难挫折，都不要犹豫徘徊，不要灰心丧气，有主与我们同在，有良院老师的帮助引导，任何难题都会成为我们向上的阶梯。**



欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net> <https://lts33.net> <app.lts33.net>,
或电邮至 school@liangyou.net 联络。